

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:41548-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Autobusy i autokary  
2021/S 018-041548**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 244-603825)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000297282

Adres pocztowy: ul. Rzeźnicza 11

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 31-540

Państwo: Polska

E-mail: [r.kochanski@rckik.krakow.pl](mailto:r.kochanski@rckik.krakow.pl)

Tel.: +48 122618818

Faks: +48 122618822

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.rckik.krakow.pl](http://www.rckik.krakow.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/rckik\\_krakow/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/rckik_krakow/proceedings)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa wysokopodłogowego autobusu na bazie autokaru turystycznego z pięcioma stanowiskami do poboru krwi i jej składników – mobilny punkt poboru krwi, zwany dalej „KrwioBUS”

Numer referencyjny: ZP-26/20

**II.1.2) Główny kod CPV**

34121000 Autobusy i autokary

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia stanowi dostawa wysokopodłogowego autobusu na bazie autokaru turystycznego z pięcioma stanowiskami do poboru krwi i jej składników – mobilny punkt poboru krwi o parametrach technicznych oraz funkcjonalno-użytkowych wskazanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/01/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 244-603825](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Główny kod CPV

Zamiast:

34114000 Pojazdy specjalne

Powinno być:

34121000 Autobusy i autokary

Numer sekcji: II.2.2

Zamiast:

34114000 Pojazdy specjalne - MF06

Powinno być:

34121000 Autobusy i autokary

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Ocena spełniania powyższego warunku zostanie dokonana metodą „spełnia / nie spełnia” w oparciu o złożony wykaz dostaw wraz z dowodami potwierdzającymi ich należyte wykonanie.

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

Wykonawca zobowiązany jest wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności gospodarczej jest krótszy w tym okresie wykonał minimum jedną dostawę pojazdu specjalnego odpowiadającego swoim rodzajem i przeznaczeniem przedmiotowi zamówienia o wartości nie mniejszej niż 2 000 000,00 PLN (słownie złotych: dwa miliony).

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Ocena spełniania powyższego warunku zostanie dokonana metodą „spełnia / nie spełnia” w oparciu o złożony wykaz dostaw wraz z dowodami potwierdzającymi ich należyte wykonanie.

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

Wykonawca zobowiązany jest wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności gospodarczej jest krótszy, w tym okresie wykonał minimum jedną dostawę pojazdu specjalistycznego na bazie autobusu z zabudową zawierającą wyposażenie meblowe i aparaturę medyczną, o wartości nie mniejszej niż 2 000 000,00 PLN (słownie złotych: dwa miliony).

Numer sekcji: Nagłówek

Zamiast:

Polska-Kraków: Pojazdy specjalne

Powinno być:

Polska-Kraków: Autobusy i autokary

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

